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        390х190х188 мм.Вес - 12 кг 

 Марка прочности на сжатие-70 кг/см 2 

 Объемная масса изделия-860 кг/ м 3 

 Пустотность - 30%
коробка 12 х 9 м из керамзитоблока М 860 толщиной 40 см. Между первым и вторым этажем перекрытие бетон плотностью 2500 кг на куб.м. Да и на крыше такое же бетонное перекрытие.

Т.е. стены (12+9+12+9)*0,40*860*3 (высота потолка)*2(этажа)=86 688 кг вес стен керамзитоблока
Перекрытия 108 кв.м. * 0,25 (толщина пола) * 2 (2 перекрытия) *2500 (плотность железобетона) = 135 000 кг - вес перектытий 

Итого на нижний слой блока будет давить 221,688 тонны!

Площадь опоры нижнего ряда 42 м * 0,4 м = 16,8 кв.м. или 168 000 см.2
221 688 кг делим на 168 000 кв.см. = 1,32 кг на.см2. при прочности 70 кг см.2
Фундамент ленточный, ширина 0,4м., на глубину промерзания 1,80, + 70 цоколь ИТОГО: 2,5 метра,  длина ленты под домом 42 метра, без учёта ленты под навес гаража и ленты фундамента крылец. Ширина опорной подушки фундамента 0,4 метра, итого площадь опирания 42*0,4=16,8 или 168 000 см2.

Вес строительных конструкций:

фундамент + цоколь 42м.* 0,4шир.* 2,5выс * 2.5тон. (плотность железобетона) = 265 т.

стены – 86,688 т.

перекрытия – 135 т.

Кровля условно – 100 т.

Итого: 586 т.

Эксплуатационные нагрузки принимаем равными 200кг/м2., 108*200*2=43200кг.
Итого: 43,2 т.

Временные нагрузки:

снеговая – 58 т.

ветровая – 5 т.

Итого: 63 т.

Подсчитаем: 586+43,2+63=692,2т.
В результате итоговая нагрузка, передаваемая на грунт – 692,2 т.или 692 200кг.
Просчитаем нагр. кг/см2: 692 200кг. /  168 000 см2 (пл. опиран.)= 4,12 кг/см2

Используя таблицу не проходим по нагрузкам на грунт
                          Грунт
Расчетное сопротивление грунтов (кг/см2 ) 

                                                                                                        плотных
средней плотности

Пески гравелистые и крупные независимо от их влажности
4,5
                        3,5

Пески средней крупности независимо от их влажности
            3,5
                        2,5

Пески мелкие: 

маловлажные
                                                                                   3,0
                        2,0

очень влажные и насыщенные водой 
                                    3,5
                        2,5

Пески влажные:

маловлажные
                                                                                   2,5
                        2,0

очень влажные
                                                                       2,0
                        1,5

насыщенные водой
                                                                       1,5
                        1,0

Глины твердые и пластичные:

глины твердые
                                                                       6,0
                        3,0

то же, пластичные
                                                                       3,0
                        1,0 мой случай
Крупнообломочные, щебень, галька, гравий
                        6,0
                        5,0

